

金达驾校 报名热线: 80877777



现场

24小时
新闻热线

2110110
最高线索奖1000元

无证驾驶三轮车,还载了6人

交警依法扣留这辆车,司机被罚款750元

本报济宁2月27日讯(记者 姬生辉 路帅 通讯员 朱亚峰 刘亚东) 27日清晨,一男子驾驶无牌三轮车、拉载6人违法上路被交警拦截。更让执法交警吃惊的是,这名男子竟然没有驾驶证。最终,因无证驾驶无牌机动车和三轮车违法载人,该男子领到了750元的罚单。

27日早上7点,济宁高新区交警勤务大队接庄中队在济邹路与同济路交叉口设置临时卡点,查处机动车违法行为。因该处位于济宁城区东南部,很多进城务工人员到城区内打工,存在部分村民无证驾驶无牌摩托车和三轮车载人现象,交警查处的重点也主要集中在以上两个方面。检查最初,民警发现,10多位经过的二轮摩托车司机都有驾驶证等证件牌照,并且能够自觉戴安全头盔。

7点15分,一辆蓝色的三轮车自东向西向卡点驶来,在距离卡点100米左右时,三轮车突然试图调头。执法交警立即将该车拦停,在该车后车厢内的6人也被劝导下车。

“我们是到崇文大道上的一家工地打工的,车速又不快,没啥安全问题。”面对交警,三轮车司机张某解释说。



交警向无证驾车的张某开罚单。本报记者 姬生辉 摄

交警查看车辆后发现,该车没有悬挂车牌,并且车况十分陈旧。询问中,张某说他们都是任城区安居街道的,因为打工地点距住处有50多公里,他便借了邻居的这辆三轮车。最让民警吃惊的是,张某竟然

没有驾驶证。

“三轮车很早就会开了,还需要驾驶证吗?”张某不解地问。

最终,因无证驾驶无牌车和违法载客,交警给予张某750元的罚款,并依法扣留车

辆。

“近期,三轮车非法载人、无证驾驶摩托车的现象呈上升趋势。”接庄中队中队长刘亚东说,下一步将加大对以上行为的查处和惩治力度。

砸车窗盗窃 俩男子被抓

本报济宁2月27日讯(记者 岳茵茵 通讯员 孟翔鲲 孟令敏)

两名男子伺机打碎车窗玻璃,盗取车内物品。近日市中警方相继抓获两名男子。

2013年12月23日,值班民警接到古皆园小区李先生报案,称楼下的银色轿车车窗被砸,车内物品被盗。民警在现场发现,车上驾驶员位置的车窗被砸坏,车内一件床上用品三件套和一个GPS定位仪丢失。

同时,民警又接到同一小区的居民报案,也是车窗被砸,车内物品丢失。连续几日,不断接到类似报案。民警将此类案件串并案,根据被砸车辆嫌疑人遗留在车上的物品展开调查。

很快,民警发现曾有犯罪前科的梁某有重大嫌疑。2月18日,民警通过蹲守,在城区西门大街一网吧内将梁某抓获。次日将涉案嫌疑人杨某抓获。

两人归案后供述,自2013年12月份以来,在城区专门寻找开放式小区,寻找作案目标车辆,用铁锤、弹弓将车窗玻璃砸坏,盗取车内财物,涉案价值3万余元。

目前,两名嫌疑人已警方被依法拘留。

天天3·15, 齐鲁晚报帮您来维权 理财遭遇“纠心”事 找齐鲁晚报来说说

“我的网银资金被盗,银行难道不应该承担相应责任吗?”“信用卡根本没开卡,但还是要交年费!”“是运营商让我‘被贷款’?”“为什么我的银行存款莫名其妙就变成了保险?”……

又是一年3·15,您是否曾经历过投资理财的纠纷?您是否正被这些纠纷搞得焦头烂额?您是否认为金融机构存在“店大欺客”的做法?

为了更好地保护消费者利益,维护金融消费市场环境,即日起,本报将与您一起踏上“维权之路”,并为您提供最大限度的维权支持。

如果您是金融陷阱的“受害者”,切勿忍气吞声,请第一时间告诉我们,我们将派出记者进行全面调查、采访,还原事实真相,坚决曝光金融领域中欺诈、虚假等损害消费者合法权益的不法行为。

本报将开辟舆论监督报道栏目,让每一天都成为消费者的3·15。

三种方式联系我们:

方法一

拨打本报3·15理财投诉专线18678730175。

方法二

发送电子邮件至qzwb1234@163.com;
请写明投诉情况,并留下您的姓名和联系方式。

方法三

关注本报微信公众平台。



“吐槽”您的
理财“纠心”事